«A MaTeMaTUKy yXe 3aTeMm

YYUTb CrieayeT, YTO OHa YM B
NopsiAOK NPUBOOUTY.

M.B. JlomoHOCOB



Llenn ypoka:

I — MO3HAKOMWUTb CO CBOMCTBOM YMHOXEHUA U YHUTDb

MPUMEHSATb €ro Npu BbIYUCIIEHUNAX; - 3aKPEMNNATb NOHATUE, YTO
YMHOXEHWe, ecTb CyMMa OJVUHAaKOBbIX cnaraemblX, 3HaHue
KOMMOHEHTOB JEeNCTBUSA YMHOXEHUS; - YYUTb BblAENATh
CYLLIECTBEHHbIE MPU3HAKMN.

*
P — YMETb yAEPKUBATb yqe6Hy+o 3aiavdy 1 akKTnBHO

BKNOYATbCA B AEATENIbHOCTL; -y4YUTLCA MIaHUpPOBaTh
nocnenoBaTefibHOCTbL CBOUX OEUCTBUN B pedeBou doopMe.

* . o
K — CcoAaencrtBoBaTtb pa3BUTUHO KOMMYHUKaAaTUBHOW KYJ1bTYpbl,

YMETb CTPOUTb NOHATHbIE BbICKa3biBaHNA, YHUNTbCAH
OCYLLECTBJIATb B3aMMHbIU KOHTPOJIb.



4+4+4+4+4+4+4=28

(+7+7+7=28

*[Jokazamesibcmeo Kaxool 2pynnobl.

\

\\ 5*8=5+5+5+5+5+5+5+5=40

8*5=8+8+8+8+8=40



CyumaemM yCc mHO

9+9+9 +9 +9 4+5+35+5
2+2+2+2+1 14+14+14 +14
3+35+3+9 1+2+3+4

3aMeHUTEe CNOXeHNEe YMHOXEHNEM:

*4+4+4+4+4+4 /+7+7
3+3+3+3+3 5+5+5
6+6+6+6 1T+1+1+1+1

*** Paboma e napax: UNepa «CopbOHKU»



AKkmyanu3sayusi 3HaHuUU

* NaHbl yncna: 374, 437, 743

- Y10 0obLlero B aTux Yyncnax?

-Kakune ymcna eLwe MOXXHO COCTaBUTb?

- HazoBuTte 3t yncna B nopsaake yobiBaHUS.
-YMeHbLwmnTe Kaxaoe 4ucro Ha 100, 10, 1 (no psagam).

** CpaBHUTE BblpaXeHus:
4+77?27+4 5*3 ? 345
27 +15=15+7 71*472?24*7




‘ ‘Pa6oma 8 2pyrnnax:

Lokaxume, ymo 3Ha4dyeHue I'IPOU36909HUFI He U3MeHUMmCcH
om riepecmaHo8KU MHoOXXUumerneu:

*Pebsma nposodsm MamemMamu4yecKoe uccriedosaHue.

1). BbINOMHUTE PUCYHOK K BbipaXeHnam 7 * 4 4*7

2). Hadyepmume 4 otpe3ka no 2 cMm Kaxabin. KakoBa AnnHa aTnx
OTpPEe3KoB?

Haueptnte 2 otpeska no 4 cm kaxgbin. KakoBa gnuHa aTux
OTPEe3KoB?

3) 3aMmeHnTe YMHOXeHUe CrioXKeHUueM n HanamTe pesynsrar:
8*5= 5*8=
- Kaknm cBOMCTBOM HY>XHO NONb30BaTbLCA NPU BbIYNUCIIEHNAX?
4). Mo y4yebHuky CTp. 62, 3.202 ( gnanor Mawwu n Muwm )




Paboma Hao Ho8bIM
Mamepuasiom.

epemMmecTuUTesibHoOe CBOUCTBO YMHOXEeHUNA N ero
ncnonb3oBaHue.

[leMoHCTpaLUMoHHAaa TabnuiLia: a*B=

Kak MOXXHO NpoaomkuTb PaBEHCTBO, YTOObI OTPa3UTb
nepemMecTUTenbHOe CBOMCTBO YMHOXEHMUSI.

= 3a4yem 3HaTb 3TO CBOMCTBO?

* MNpuBeanTe NpUMepbl TAONNYHbIX CIly4aeB YMHOXEHUS., KOraa MOXHO
ObINI0 NCNonb3oBaTh 3TO CBOWCTBO.

[1o yuebHUMKY ookasaTb. ¢Tp.64. ( B pamke ), 3.205 ( yCTHO )

**-Hangute 3Ha4yeHne nNpousBeeHUMN.
Ha nocke: 2*100

3*20

4*12
- Kak yngobHee cuntatb? (A*B)




lTepemecmumersnbHoOe ceolicmeo YMHOXXEeHUS
U e20 ucrnoJsib3o08aHue

-Kak MOXHO 3anuncaTb paBeHCTBO,
YTOObI OTPA3UTb NepeMeCTUTESTIbHOE
CBOWCTBO YMHOXEHNA?

-CocTaBUTb BbipaXeHne No PUCYHKY
n 3anucaTtb B TeTpagb.

-3ayem 3Hampb 3mo ceoucmeo?

-OnchdhepeHunpoBaHHasn paboTta
( BbIOEPUTE TO, C KOTOPbLIM YCMNELLHO
cnpaBUTECDH )




[ PUSMUHYTKA



OunddepeHunpoBaHHan
paboTa

* _3aMeHUTb CNoXeHWe YMHOKEHUEM.
3+3+3+3 8+8 2+2+2 10+10+10+10+ 10

** BcTaBbTe 4YMcna Tak, YToObl paBeHCTBaA CTann BEPHbIMU
7*2=2*.. 31*5=..%31 17 * ... =49* 17
.. ¥29=29"1 27316 =16 *...

***CpaBHUTE BbIDAKEHUS

10*3..3*10 184 *2...2"184 9*7..17*9
8*3+8..4*8 774..477+4
- Kakoe csoucmeo ucrionb308arsu rnpu ebl4ucrieHuu?




3akperisieHuUe
U3Y4YEeHHOR20.

* 3anava.

HayepTtute kBaapart co ctopoHoun 3 cMm. Hanaute ero
nepuMeTp.

PaboTta B rpynne

**3aldaya Ha cMeKariKy.
B Hawewn wkone MmHoro usetos. [lpegnarato paccrasuTb
6 UBETOB Tak, YTOObI Y KaXXOom CTEHbI CTOSANMO MO 2 LBETKA.



Pegpnekcus. [JomawHee 3adaHue.

- O KaKoM CBONCTBE YMHOXXEHWSA Bbl pacKaxeTe
aoma?

-I1na 4ero ncnonb3yoT nepemMecTuTenbHoe
CBOMNCTBO?

-[purognTca nn Bam 3TO B XKU3HN?
* KoMy noHssmHO noOHuUmume 2 pyku!

*[1/3. Y4yebHuK .63, npaBunno, ne4yaTtHas
TeTpaab Ne104, Ne105.

Cnacubo 3a pabomy!



